耶和華公義的祭壇

出 21:14 倘若是有預謀地殺死鄰居的,那麼,就是他逃到我的祭壇那裡去,也要把他拉出來處死。

王上 2:28 約押雖然沒有歸從押沙龍,卻歸從了亞多尼雅。他聽見這風聲,就逃到耶和華的帳幕,抓住祭壇的角。29 有人告訴所羅門王說:約押逃到耶和華的帳幕,現今在祭壇的旁邊。所羅門就差遣耶何耶大的兒子比拿雅,說你去將他殺死。

祭壇的特性

- 1. <u>祭壇是分別爲聖的地方,主的寶血潔淨,聖靈的膏抹有能力成聖。</u>出 29:36 每天要獻公牛 一隻爲贖罪祭。你潔淨壇的時候,壇就潔淨了;且要用膏抹壇,使壇成聖。37 要潔淨壇七 天,使壇成聖,壇就成爲至聖。凡挨著壇的都成爲聖。
- 2. <u>是獻祭給神得到赦免的地方</u>。我們今天在個人的祭壇上,家庭的祭壇上,小組的祭壇上, 教會的祭壇上,都是需要主耶穌的寶血獻祭給天父,我們就能夠得到赦免。
- 3. <u>我們就是祭壇。</u>新約時代的信徒,自己就是祭壇,我們無論到那裡去,就是帶著耶穌的實血,隨時隨地的與神交通,尋求他的赦免,也潔淨我們走過的地方。

約押的惡行

- 1. <u>大衛王吩咐所羅門報應約押</u>。王上 2:5 你知道洗魯雅的兒子約押向我所行的,就是殺了以 色列的兩個元帥:尼珥的兒子押尼珥和益帖的兒子亞瑪撒。他在太平之時流這二人的血, 如在爭戰之時一樣,將這血染了腰間束的帶和腳上穿的鞋。
- 2. <u>殺人報私仇</u>。撒下 3:30 約押和他兄弟亞比篩殺了押尼珥,是因押尼珥在基遍爭戰的時候 殺了他們的兄弟亞撒黑。
- 3. <u>殺人為的是要搶奪元帥的位子</u>。撒下 20:8 他們到了基遍的大磐石那裡,亞瑪撒來迎接他們。那時約押穿著戰衣,腰東佩刀的帶子,刀在鞘內;約押前行,刀從鞘內掉出來。9 約押左手拾起刀來,對亞瑪撒說:我兄弟,你好啊!就用右手抓住亞瑪撒的鬍子,要與他親嘴。10a 亞瑪撒沒有防備約押手裡所拿的刀;約押用刀刺入他的肚腹,他的腸子流在地上,沒有再刺他,就死了。

應用

- 1. 約押戰功彪炳,常常幫助大衛在軍事行動上得勝。但是其心詭詐,謀殺兩個元帥,大衛要求所羅門必定要讓他得到公義的審判。果真也應驗了神對公義祭壇的要求。
- 2. 基督徒爲了神國可以有一番的成功事業,但是,神對他公義的要求,並不會因爲其他的功 勞所取代。相反的,神必定要爲被害人申冤。只有在耶穌基督裡悔改,才能得赦免被拯救。
- 3. 新約的信徒要小心不要常態性的恨人,不饒恕人。約一 3: 14 我們因爲【持續的】愛弟兄,就曉得是已經出死入生了。沒有【持續】愛心的,仍住在死中。15 凡【持續的】恨他弟兄的,就是殺人的;你們【已經】曉得凡殺人的,沒有永生存在他裡面。